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Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Dr. Fritz Schumann (Kroppenstedt) und der Gruppe 
der PDS/Linke Liste 

Leistungen in den neuen Ländern und Berlin (Ost) 

Alle Fragen beziehen sich soweit nicht anders benannt auf die 
neuen Länder und Berlin (Ost). 

Die Beantwortung sollte unabhängig davon erfolgen, ob be-
stimmte Ermittlungen vorliegen oder nicht. Dazu wird um Aus-
weis gebeten, wann diese Ergebnisse vorliegen werden. 

Zu allen Fragen wird um Aufgliederung der Antworten für die 
Jahre 1988, 1989, 1990, 1991, 1992 s owie nach Bundesländern 
bzw. Berlin (Ost) gebeten. 

Wir fragen die Bundesregierung: 

1. Wie viele Erwerbstätige im Inland waren jeweils beschäftigt, 
insgesamt und getrennt in Land- und Forstwirtschaft, Fische-
rei, produzierendes Gewerbe, Handel, Verkehr, Nachrichten-
übermittlung, Dienstleistungen? 

Wie viele waren davon weiblich, wie viele männlich? 

2. Wie hoch war das Bruttoinlandsprodukt? 

Wie hoch war die Bruttowertschöpfung insgesamt und ge-
trennt für die Bereiche Land- und Forstwirtschaft, Fischerei, 
produzierendes Gewerbe, Handel, Verkehr, Dienstleistungen, 
Staat, private Haushalte und private Organisationen ohne 
Erwerbszweck? 

3. Wie hoch waren die Bruttoinvestitionen insgesamt und 
getrennt für die Bereiche Land- und Forstwirtschaft, Fischerei, 
produzierendes Gewerbe - darunter Elektrizitäts-, Gas-, Fern-
wärme- und Wasserversorgung, Bergbau, verarbeitendes Ge-
werbe, Baugewerbe — Handel, Verkehr, Nachrichtenübermitt-
lung, Dienstleistungen, Kreditinstitute, Versicherungsunter-
nehmen, Wohnungsvermietung, Staat, private Organisa tionen 
ohne Erwerbszweck? 

Wie hoch waren jeweils für die Bereiche die Änlageinvestitio-
nen an neuen Ausrüstungen und neuen Bauten? 
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4. Wie hoch waren die Investitionen für Umweltschutz insgesamt 
und getrennt für die Reinhaltung der Luft, Senkung der Ab-
wasserlast, Lärmminderung und schadlose Beseitigung von 
Abprodukten und Siedlungsabfällen? 

5. Wie hoch war das Produktionsergebnis je Arbeitsstunde im 
produzierenden Gewerbe? 

Wie hoch waren die durchschnittlichen Bruttomonatsverdien-
ste der Arbeiter und Angestellten? 

Welche Höhe hatte das Realeinkommen? 

6. Welche Höhe (Tonnen und Millionen DM) hatten die Lieferun-
gen und Bezüge zwischen dem früheren Bundesgebiet und 
den neuen Ländern und Berlin (Ost) insgesamt und getrennt 
für Erzeugnisse der Land- und Forstwirtschaft, Fischerei, berg-
bauliche Erzeugnisse, Erzeugnisse des Grundstoff- und Pro-
duktionsgütergewerbes, darunter Eisen und Stahl, Erzeug-
nisse des Investitionsgüter produzierenden Gewerbes, darun-
ter Straßenfahrzeuge, Erzeugnisse des Verbrauchsgüter pro-
duzierenden Gewerbes, Erzeugnisse des Nahrungs- und Ge-
nußmittelgewerbes?  

Bei welchen zehn Gütergruppen waren die größten Verände-
rungen in den Lieferungen und Bezügen zu verzeichnen? 

Welche konkreten Güter haben in welcher Höhe diese Ver

-

änderungen bewirkt? 

8. Wie viele Wohnungen wurden fertiggestellt? 

9. Wie hoch waren die durchschnittlichen Mieten? 

10. Wie viele Güter wurden im Eisenbahnverkehr befördert und 
wie viele Tonnenkilometer geleistet? 

11. Wie viele Güter wurden im Straßenverkehr befördert? 

12. Wie viele Direktstudenten gab es an Universitäten, Hochschu-
len und Fachschulen, darunter wie viele Studienanfänger? 

13. Wie hoch waren  die Forschungsausgaben und wieviel For-
schungspotential war angestellt insgesamt und getrennt im 
öffentlichen Bereich, an der Akademie der Wissenschaften, 
Universitäten, Hochschulen, Fachschulen, im Bereich der 
Ministerien, im Unternehmensbereich und bei privaten 
Organisationen ohne Erwerbszweck? 

Bonn, den 12. Januar 1993 

Dr. Fritz Schumann (Kroppenstedt) 
Dr. Gregor Gysi und Gruppe 


